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LA SOLUTION TOUT-EN-UN POUR UN
APPRENTISSAGE REUSSI !

+ lien direct avec la plateforme numérique



Cours et applications directes

@ Expériences aléatoires

w Deifiniticn

= Lire gapdrianoe ast aldatolre lorsguialle a plusiaurs rdsultans possibbas «
qui e produing. Leapedoienc o5 soumise o hasard.

Lin résultat possible d'une axpérienct aldatolng sappele uvng kssue,
Lansembie de toules &5 Bsues postibles dund expddindd aldatolre 55

= O et raprésenter une axpérienca aléatoleg sous la forma dun arbe,
Cies rapadsenialions permettent da visualiser |65 lssues dund expdden

Exemplas
« On lance un dé dquilibed & 6 faces, On ne peut savolr o pood o Tee
Ca lancer ast soumis au hasard, On dit qua ca lancer de dé ast une

' L Géndration 5

- Lors d'un [ancer dun ¢é cubloue doquillbod, une lssua ast ba résullal

Les issues sont les résutlats 1,2, 3, 4,5, 6. une page de COUrs
Lunivers est 1t = {1,2,3,4,5,6}.
avec l'essentiel a gauche

O Evénements

[ Définition | .
Un évinament est une partle (ow sous-ansambla) da Nandears, d es exe rC I CeS

Un évisnement &idmentasne ect un évinemant composd d'una seule iz ) ) )
d’applications directes
ﬂ- Réunion et intersection d'événements é d i Oit e

Lot A at N deux &sbnamants den univers {1
LUintersaction de A et de B notda A M B est Myvenement constilud des

.o o ool . . n Pour chacune des experience
La réunian da A et da B notéa AU B, est idvdnement conshifud des iss ) j
appartenanta A 4 Beta AN B le nombre dissues qui le comj

1. On lance deux dés cubigues
) Evénements contraires

Soit A et B deux évdnaments dun unlvers 10,
On dit que A et B sont contralnes lorsque A @5t Composé de toutes bes Is 2. On lance deux dés cubique:
On note B=A.

AUA=QatANd=g2.

ﬂ' Evbrisrments incompatibles 3. On lance une piéce de mon

Soit A at B dewx dvinamants den unbvars {1
On dif que A et B sonl incompatibles (oo disloints) lorsauils n'ont aucun
A al B ne pauvent pas 58 réaliser simuflanément.

n On tire au hasard une carte d:
On note :

E - A l'événement : "La carte tiré

- B ikiik et v U o saaeba $led







+ COMPLEMENT NUMERIQUE
SUR LA PLATEFORME EDUCATIVE
SACADO

al.‘“ [ Utilise les in formations pour compléter l'arbre : }

n jeu consiste a piocher au hasard une boule successivement dans deux urnes

> 'urne n°1 contient 10 boules : 4 roses et 6 bl
> l'urne n°2 contient 10 boules : 3 vertes et 7 jaunes.

Compléte I'arbre qui modélise I'expérience.

Acceés a la version numeérique en
lighe et aux compléments interactifs
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